СПРАВОЧНО-ПОИСКОВЫЙ АППАРАТ (СПА)
Справочно-поисковый аппарат (СПА) муниципального казенного учреждения культуры города-курорта Кисловодска «Централизованная библиотечная система»  (МКУК г-к Кисловодска «ЦБС») обеспечивает раскрытие информационных ресурсов ЦБС, полноценное удовлетворение информационных потребностей читателей.
Основными взаимодополняющими элементами СПА являются:
· система каталогов и картотек в традиционной и электронной формах;

· справочно-библиографическая часть фонда (официальные нормативные, справочные и библиографические издания в печатной и электронной формах, фонд неопубликованных библиографических пособий - выполненных справок);

· приобретенные библиографические, фактографические и полнотекстовые базы данных на съемных электронных носителях;

·  электронные коллекции (ЭлК) и база данных МКУК г-к Кисловодска «ЦБС»;

· инсталлированные документы;

· сетевые удаленные лицензионные документы;

· информационные ресурсы Интернет.

КАТАЛОГИ 
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Библиотечный каталог  -  совокупность расположенных по определенным правилам библиографических записей на документы, раскрывающая состав и содержание фонда библиотеки.
В библиотеках МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» существует несколько видов карточных каталогов: систематический, алфавитный, краеведческий каталог-картотека.

Карточные каталоги – самые полные, в них находятся карточки на все издания из фондов библиотек МКУК г-к Кисловодска «ЦБС», поступившие с 1979 г. (1978 – год создания ЦБС). 

АЛФАВИТНЫЙ КАТАЛОГ (АК)
С помощью АК можно найти необходимый документ, зная его автора или название, если отсутствует автор. Каталожные карточки в АК расставлены в алфавите фамилий авторов или заглавий документов (если отсутствует автор).
Центральный алфавитный каталог МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» находится в читальном зале ЦГБ. 
Алфавитные каталоги библиотек-филиалов находятся в соответствующих подразделениях МКУК г-к Кисловодска «ЦБС».
СИСТЕМАТИЧЕСКИЙ КАТАЛОГ (СК)
С помощью СК можно подобрать издания по определенной тематике, не зная автора документа.Каталожные карточки в СК расставлены по разделам ББК (библиотечно-библиографической классификации). Для быстрого и точного поиска информации по систематическому каталогу создан алфавитно-предметный указатель (АПУ).
Центральный систематический каталог МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» находится в читальном зале ЦГБ.
Систематические каталоги библиотек-филиалов находятся в соответствующих подразделениях МКУК г-к Кисловодска «ЦБС».
КРАЕВЕДЧЕСКИЙ КАТАЛОГ-КАРТОТЕКА (КК)
Каталог-картотека отражает документы по вопросам истории и современной жизни региона и города-курорта Кисловодска. Год создания – 1970. Хронологический охват – местные газеты с 1968 г.

Краеведческие каталоги-картотеки ведутся во всех подразделениях МКУК г-к Кисловодска «ЦБС»
ЭЛЕКТРОННЫЕ РЕСУРСЫ МКУК г-к КИСЛОВОДСКА «ЦБС»

ЭЛЕКТРОННЫЙ КАТАЛОГ МКУК Г-К КИСЛОВОДСКА «ЦБС»
Электронный каталог (ЭК) МКУК г-к Кисловодска «ЦБС», является библиографической базой данных и включает свыше 98 тыс. записей.
ЭК организован и ведется с 2009 года. ЭК раскрывает состав библиотечного фонда МКУК г-к Кисловодска «ЦБС», начиная с 2009 года, и служит для обеспечения поиска документов в режиме on-line. С 2012 года ведется ретроввод библиографических описаний документов, поступивших после 2000г.
Электронный краеведческий каталог-картотека (ЭКК) является частью электронного каталога. Ведется с 2012 г., а в части официальных документов г-к Кисловодска – с 2009 г. С 2015 г. ведется ретроввод библиографических описаний статей по краеведению по разделам ББК.
ЭК доступен через сайт МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» 
http://mb.kislovodsk-cbs.ru/opac_css/
ЭЛЕКТРОННЫЕ КОЛЛЕКЦИИ МКУК Г-К КИСЛОВОДСКА «ЦБС»

Электронные коллекции включают электронные документы по краеведению, актуальным темам и сценарные материалы. 

· ЭлК библиографических пособий «Кисловодск в периодической печати», «Экология. Культура. Образование» (ЦГБ)

· ЭлК статей о МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» «О нас пишут СМИ» (ЦГБ)

· ЭлК «Краеведение» (ЦДБ) 

· ЭлК «Ключ к здоровью» (б-ф. №5) 

· ЭлК «Я выбираю «ЗОЖ», «Досуг в библиотеке» (б-ф. №5) 

Ресурс доступен с АРМ библиотек–разработчиков ЭлК
ЭЛЕКТРОННАЯ БАЗА ДАННЫХ СПРАВОЧНО-ПРАВОВОЙ СИСТЕМЫ КонсультантПлюс
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(СПС) КонсультантПлюс – крупнейший правовой информационный ресурс. Электронная база КонсультантПлюс включает свыше 2 млн. полнотекстовых документов международного и российского законодательства, комментарии к ним, аналитические материалы из периодических изданий, монографии и учебники. Система снабжена комплексом программных инструментов для быстрого поиска информации.
СПС КонсультантПлюс включает:

– нормативные и официальные акты федеральных и региональных органов государственной власти, документы СССР, а также документы Ставропольского края и г. Кисловодска;

– эксклюзивные и официальные консультации, книги, периодические издания, статьи по различным отраслям права;

– аналитические обзоры правовой информации, мониторинг новых и измененных документов, тематические подборки;

– справочную информацию: календари, формы договоров и заявлений, курсы иностранных валют, налоги и другие обязательные платежи, адресно-реквизитную информацию и др.
Ресурс доступен с АРМ в читальном зале ЦГБ 
в центре муниципальной и правовой информации.
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА
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НЭБ – государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (http://нэб.рф).
НЭБ включает свыше 4,7 млн. полнотекстовых документов и 37 млн. записей в каталоге, объединяет фонды публичных библиотек России, библиотек научных и образовательных учреждений и правообладателей. В НЭБ представлены переведенные в электронную форму книги, включая редкие и ценные издания, рукописи, диссертации, авторефераты, монографии, изоиздания, ноты, картографические издания, патенты и периодическая литература. Оператором НЭБ является Российская государственная библиотека.

НЭБ - это: 

· Каталог всех хранящихся в фондах российских библиотек изданий.

· Централизованный, ежедневно пополняемый архив оцифрованных изданий.

· Единый портал удаленного доступа.

· Интеграция с социальными сетями и мобильными приложениями.

· Широкий набор сервисов для библиотек и правообладателей.

· Личный кабинет и единый электронный читательский билет.
Пользователи библиотек могут получить свободный доступ ко всей совокупности объектов НЭБ, включая охраняемые авторским правом. При этом более двух третей фонда НЭБ можно свободно читать на портале НЭБ или с помощью мобильных приложений. 

Ресурс доступен с АРМ в читальном зале ЦГБ. 
С АРМ библиотек-филиалов из базы НЭБ доступны документы общественного достояния.
ОНЛАЙН-БИБЛИОТЕКА «ЛОГОС»  
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Библиотека Михайлова – Онлайн-библиотека «Логос»  (http://av3715.ru/).
AV3715  – это первая библиотека для инвалидов по зрению. Библиотека создана в 2008 г. с целью обеспечения удалённого доступа к аудиокнигам в специальном формате "LKF". Библиотека включает 46880 книг в 67 жанрах, 11713 авторов, 6435 дикторов, 9299 активных читателей, 106 региональных библиотек. Поиск с последующим скачиванием осуществляется в Каталоге книг в формате LKF по названию книги, фамилии автора.
Ресурс доступен с АРМ подразделений ЦБС
ИНТЕРНЕТ
Во всех подразделениях МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» организованы автоматизированные места (АРМ), предоставляющие пользователям возможность самостоятельно с помощью компьютера АРМ осуществлять поиск нужной им информации справочного, правового, научного, учебного характера в электронных ресурсах МКУК г-к Кисловодска «ЦБС и информационных ресурсах сети Интернет, ссылки на которые размещены на сайте ЦБС
Ресурс доступен с АРМ подразделений ЦБС
