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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
Российская Федерация. Президент (2018 –    ; В.В. Путин). Об утверждении Морской доктрины Российской Федерации : Указ Президента РФ от 31.07.2022 N 512. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. О внесении изменений в Правила реализации или уничтожения безвозмездно изъятых или конфискованных объектов животного мира, физическое состояние которых не позволяет возвратить их в среду обитания, а также полученной из них продукции : постановление Правительства РФ от 26.08.2022 N 1494. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. О порядке рассмотрения заявок на получение комплексных экологических разрешений, выдачи, переоформления, пересмотра, отзыва комплексных экологических разрешений и внесения в них изменений : постановление Правительства РФ от 04.08.2022 N 1386. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. О порядке разработки и согласования плана мероприятий, указанных в пункте 1 статьи 16.6, пункте 1 статьи 75.1 и пункте 1 статьи 78.2 Федерального закона "Об охране окружающей среды", субъекта Российской Федерации : постановление Правительства РФ от 02.08.2022 N 1370. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Охрана окружающей среды» : постановление Правительства РФ от 08.07.2022 N 1222. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору. 
Российская Федерация. Правительство. [Об утверждении плана мероприятий по реагированию на попадание в Арктическую зону РФ из-за рубежа высокотоксичных и радиоактивных веществ, а также опасных   микроорганизмов]   :   распоряжение   Правительства   РФ   от 
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29.08.2022 N 2468-р. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. [Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии развития туризма в Российской Федерации на период до 2035 года] : распоряжение Правительства РФ от 19.08.2022 N 2321-р. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении методик расчета показателей федерального проекта "Комплексная система мониторинга качества окружающей среды" : приказ Минприроды России от 15.07.2022 N 478. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об образовании Общественного совета при Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации : приказ Минприроды России от 06.07.2022 N 458. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении Методических рекомендаций по организации реинтродукции редких и находящихся под угрозой исчезновения объектов животного мира : распоряжение Минприроды России от 01.07.2022 N 18-р. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральное агентство лесного хозяйства. Об утверждении Методики расчета показателя "Площадь погибших лесных насаждений" федерального проекта "Сохранение лесов" национального проекта "Экология" и признании утратившим силу приказа Федерального агентства лесного хозяйства от 29 марта 2021 г. N 277 : приказ Рослесхоза от 01.07.2022 N 683. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральное агентство лесного хозяйства. Об утверждении  Методики  расчета  показателя  "Количество выращенного 
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посадочного материала лесных растений" федерального проекта "Сохранение лесов" национального проекта "Экология" и признании утратившим силу приказа Федерального агентства лесного хозяйства от 29 марта 2021 г. N 278 : приказ Рослесхоза от 01.07.2022 N 681. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральное агентство лесного хозяйства. Об утверждении Методики расчета показателя "Отношение площади лесовосстановления и лесоразведения к площади вырубленных и погибших лесных насаждений" федерального проекта "Сохранение лесов" национального проекта "Экология" и признании утратившим силу приказа Федерального агентства лесного хозяйства от 12 мая 2022 г. N 569 : приказ Рослесхоза от 17.08.2022 N 780. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральная служба по надзору в сфере природопользования. Об осуществлении мониторинга атмосферного воздуха : письмо Росприроднадзора от 06.07.2022 N РН-09-03-31/22285. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Федеральная служба государственной статистики. Об утверждении форм федерального статистического наблюдения для организации федерального статистического наблюдения за сельским хозяйством и окружающей природной средой : приказ Росстата от 29.07.2022 N 530. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Дума. Об отзыве на проект федерального закона N 136702-8 "О внесении изменений в статью 12 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", статью 55 Федерального закона "Об охране окружающей среды" и статью 22.1 Федерального закона "О железнодорожном транспорте в Российской Федерации" : постановление Думы Ставропольского края от 02.08.2022 N 355-VII ДСК. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Ставропольский край. Правительство. Об отмене постановления Правительства Ставропольского края от 07 июля 2022 г. № 379-п "Об утверждении Положения о памятнике природы краевого значения "Гора Машук" и внесении изменения в подпункт 2.2 решения исполнительного комитета Ставропольского краевого Совета народных депутатов от 4 января 1978 г. № 9 "О взятии под особую охрану памятников природы" : постановление Правительства Ставропольского края от 04.08.2022 № 444-п. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Ставропольский край. Правительство. Об утверждении Положения о памятнике природы краевого значения «Гора Машук» и внесении изменения в подпункт 2.2 решения исполнительного комитета Ставропольского краевого Совета народных депутатов от 4 января 1978 г. N 9 «О взятии под особую охрану памятников природы» : постановление Правительства Ставропольского края от 07.07.2022 N 379-п. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды О внесении изменений в Административный регламент предоставления министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственной услуги "Выдача и аннулирование охотничьих билетов единого федерального образца", утвержденный приказом министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 25.03.2015 N 76 : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 30.08.2022 N 468. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Управление по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия. Об утверждении границ зон охраны и требований к градостроительным регламентам в границах зон охраны объекта культурного наследия регионального   значения   "Особняк",   1874   год,   расположенного   по 
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адресу: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Вокзальная, д. 18 (фактический адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Шаляпина, д. 6 (литеры "А", "Б", "Д", "Е") : Приказ управления Ставропольского края по охране ОКН от 14.09.2022 N 1035. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Активы культурного наследия в бухгалтерском (бюджетном) учете : готовое решение. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Долгополов, П.С. Вопрос-ответ : Какие существуют особенности использования земель водного фонда? / Долгополов П.С.  – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Сперанская, Л.В. Вопрос-ответ : Каков правовой режим зеленых зон? / Сперанская Л.В. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Сперанская, Л.В. Вопрос-ответ : Нужно ли утверждать границы охранных зон в государственных или муниципальных органах? / Сперанская Л.В. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Суркова, С.В. Памятник природы / Суркова С.В. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Валагин, А. Укол зонтиком : [о проблемах борьбы в России с опасным сорняком – борщевиком] / Антон Валагин и др. // Российская газета. – 2022. – 16 авг. – С. 8.

Голубкова, М. Реально ли поймать тех, кто мусорит из машины / Мария Голубкова // Российская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 13.

Деменко, С. Пошла вразнос : Почему Земля стала вращаться быстрее / Сергей Деменко // Российская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 10.

Задера, С. Море пластика : [пластмассы в Арктике стимулируют глобальное потепление] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 25 июля. – С. 9.
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Задера, С. Отходы вышли баком: [в регионах заканчиваются мощности для захоронения мусора] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 4 авг. – С. 5.
Задера, С. Щенячий патруль : [Минприроды России предлагает региональным властям мониторить состояние популяции бездомных животных, отлавливать их и перемещать в приюты для лечения и стерилизации] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 23 авг. – С. 5.

Козлов, А. Естествознания : [о лесных пожарах, чистоте воздуха и изучении экологии в школе : беседа с главой минприроды Александром Козловым / записала Светлана Задера] // Российская газета. – 2022. – 5 сент. – С. 1, 6.
Макрушин, А. Только треть старых шин попадает на переработку : [как избавиться от шинных "клондайков" : беседа с заместителем генерального директора ППК "Российский экологический оператор" Алексеем Макрушиным / записала Елена Мационг] // Российская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 13.

Оганов, А. Вглубь Земли : [о загадках нашей планеты : беседа с Артемом Огановым, профессором Сколтеха, профессором РАН, действительным членом Европейской академии наук и Американского физического и Королевского химического общества, доктором физико-математических наук] / беседу вела Наталия Лескова / Знание-сила. – 2022. – №8. – С. 54-61.

Павловская, Т. Почему Кубань постоянно сотрясают мусорные скандалы / Татьяна Павловская // Российская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 13.

Стрельцов, А. Романтики не заплутают : на экологической тропе курорта «Архыз» появилась навигация / Андрей Стрельцов // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 23 авг. – С. 16.
Сухарев, М. Углерод с яблочным ароматом : [в Кабардино-Балкарии предлагают открыть карбоновый полигон в трех сельскохозяйственных зонах на разных высотах] / Михаил Сухарев // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 16 авг. – С. 14.
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Сысоев, И. Из Европы уходит вода : беспрецедентная засуха в Старом Свете грозит вылиться в экологическую катастрофу / Иван Сысоев // Российская газета. – 2022. – 16 авг. – С. 6.

ОХРАНА ПРИРОДЫ. ЭКОТУРИЗМ
Борта, Ю. Посади своё дерево : [в России стартовала ежегодная акция «Сохраним лес»] / Юлия Борта // Аргументы и факты. – 2022. – № 36. – С. 16.

Гриценко, Н. Увядающая красота : [поля лотосов в низовой дельте Волги оказались на грани исчезновения] / Николай Грищенко // Российская газета. – 2022. – 26 авг. – С. 8.

Задера, С. Полосатый рейд : [на Дальнем Востоке заметно увеличилась популяция амурских тигров] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 6 сент. – С. 4.
Кияшко, Р. Пик чистоты : на склонах Эльбруса уберут мусор / Роман Кияшко  // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 16 авг. – С. 16.

Пинкус, М. Гектор прилетел к Жорику : спасенного зоозащитниками амурского тигра вернули в естественную среду / Михаил Пинкус // Российская газета. – 2022. – 25 авг. – С. 8.

Филимоненко, А. Наши соседи – амурские тигры : [популяцию амурского тигра в России восстанавливают в рамках нацпроекта "Экология"] / Александр Филимоненко // Российская газета. – 2022. – 11 авг. – С.1, 5.

Яковлева, Е. Сирота из берлоги : как сохранить в России уникальный центр по спасению маленьких медвежат / Елена Яковлева // Российская газета. – 2022. – 18 авг. – С.10.
ЭКОТЕХНОЛОГИИ
Арменский, Д. Господин Ртуть и блуждающие клетки : [об одном из основоположников современных биотехнологий, великом русском микробиологе И. И. Мечникове (1845–1916), создавшем теорию фагоцитарного иммунитета] / Дмитрий Арменский // Наука и религия. – 2022. – №8. – С. 41-44.
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Борисов, Т. Министр сядет в «Крону» : глава МЧС России Александр Куренков представит уникальную техническую новинку – лесопатрульный комплекс для обеспечения пожарной безопасности АЦ-3,0-50/4 (43502) ЛО "Крона" / Тимофей Борисов // Российская газета. – 2022. – 11 авг. – С.10.

Геворкян, М. Истоки : [о медицине как об особом направлении в биотехнологиях] / Марина Геворкян // Наука и религия. – 2022. – №8. – С. 22-27.

Дараган, В. Исцеление воды и почвы : [о проблеме загрязнения окружающей среды сточными водами и ее решении с помощью одного из направлений биотехнологий – биоремедиации] / Валерия Дараган        // Наука и религия. – 2022. – №8. – С. 28-31.

МИР ЖИВОТНЫХ И РАСТЕНИЙ
Букин, П. Ноу-хау растительного царства / Павел Букин // Тайны ХХ века. – 2022. – № 31. – С. 22-23. 
Путник, А. Сад с японским акцентом : [о легендарном Японском саде ботанического сада имени Н.В. Цицина Российской Академии наук] / Алекс Путник // Чудеса и приключения. – 2022. – № 8. – С. 46-49.

Стасевич, К. Есть ли у растений нервы? / Кирилл Стасевич // Наука и жизнь. – 2022. – №8. – С. 92-95.
Строгова, О. Удивительное многообразие жизни : [интересные факты о животных и растениях] / Ольга Строгова // Тайны  ХХ века. – 2022. – № 31. – С. 4-5.
Цветущие, но опасные : [о ядовитых растениях России и первой помощи при контакте с ними: вёх ядовитый, болиголов крапчатый, белена черная, дафна (волчеягодник), вороний глаз] // Основы безопасности жизнедеятельности. – 2022. – № 8. – С. 58-59.
ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ

Бумагин, В. Янцзы – Желтая, Длинная и Жемчужная река / Викьтор Бумагин  // Тайны  ХХ века. – 2022. – № 31. – С. 8-9.
Деменко, С. Геометры на дне : [при изучении Срединно-Атлантического хребта в океане на глубине около 2500 метров найдены 
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загадочные дыры] / Сергей Деменко // Российская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 10.
Задера, С. Об озере начистоту : [что и почему загрязняет Байкал] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 18 июля. – С. 7.
Задера, С. Отдых с новыми видами : [на Байкале будут развивать экологический туризм] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 4 авг. – С. 4.
Задера, С. Туристы к Байкалу подходят : [одна из важных задач, которую нужно решить для улучшения экологической ситуации у озера Байкал, – это перевод "дикого" туризма в организованный] / Светлана Задера // Российская газета. – 2022. – 9 авг. – С. 4.

Чалов, С. Ядовитые реки, отравленные моря : [о техногенных авариях и природных катастрофах, влияющих на экологию водных объектов] / Сергей Чалов, Кристина Прокопьева // Наука и жизнь. – 2022. – №8. – С. 28-35.
Юрков, А. Байкал всех напоит : [об уникальных природных ресурсах озера Байкал] / Анатолий Юрков // Российская газета. – 2022. – 21 сент. – С. 9.
ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ
Баченина, М. Перемалывая климат : [о вреде ветряных станций для окружающей среды] / Мария Баченина // Комсомольская правда. – 2022. – 31 авг. – С. 6.
Зимов, С. Если в Москве климат станет, как в Париже : [об изменении климата, его глобальных причинах и проекте возрождения мамонтовых степей и саванн] / Сергей Зимов, Анатолий Юрков // Российская газета. – 2022. – 15 авг. – С. 10.
ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
Калмыкова, А. Пробиотики на защите здоровья : [о применении биотехнологических методик при производстве продуктов питания] / Анна Калмыкова// Наука и религия. – 2022. – №8. – С.10-12.

Краснопольская, И. Закрытая зона : [о радионуклидной терапии и ее примени для лечения онкологии] / Ирина Краснопольская // Российская газета. – 2022. – 19 авг. – С. 9.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Невинная, И.  Укол надежды : [в России проходит клинические испытания российский оригинальный генно-терапевтический препарат для лечения СМА – спинальной мышечной атрофии, который, расширит возможности лечения детей с этим смертельно опасным заболеванием] / Ирина Невинная // Российская газета. – 2022. – 15 авг. – С. 11.
Николаева, А. Страдания от здорового питания : полезные продукты могут привести к образованию камней в почках, обезвоживанию и бессоннице / Анна Николаева // Комсомольская правда. – 2022. – 10 авг. – С. 11.
Оболенская, О. Оспа обезьян : разъясняет специалист / О. Оболенская // Кисловодская газета. – 2022. –10 авг. (№ 32). - С. 12.

Потапова, Ю. Без крови донора : [кузбасские врачи разработали щадящий метод лечения врожденных пороков сердца у детей] / Юлия Потапова // Российская газета. – 2022. – 19 авг. – С. 9.
Прокофьева, Е. Спокойствие леса обманчиво : [что взять с собой в поход в лес и как подготовить ребенка к опасным ситуациям] / Екатерина Прокофьева // Основы безопасности жизнедеятельности. – 2022. – № 8. – С. 52-57.  

Яковлева, Е. А и Б сидели на игле : эксперимент: можно ли за год отучить подростка от употребления наркотиков : [80 процентов наркозависимых, прошедших реабилитацию в Центре святителя Василия Великого в Санкт-Петербурге, возвращаются к нормальной жизни] / Елена Яковлева // Российская газета. – 2022. – 13 авг. – С. 9.
ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Быкова, Н. В заповедный парк – по телемосту : [на базе музейно-выставочного комплекса «Россия – моя история» в Ставрополе и в Пятигорске стартовала серия телемостов с национальными парками и заповедниками страны] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 14 сент. (№ 103). – C. 3.
Ковид возвращается? : [губернатор Ставрополья В. Владимиров в своём телеграм-канале рассказал о ситуации с ковидом в крае] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. (№ 34). – С. 1.
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О работе лесничества и создании безбарьерной среды : развитие безбарьерной среды в Ставрополе и работу лесничества обсудили в Думе города // Ставропольская правда. – 2022. – 13 авг. (№ 90). – С. 3.

Полюбин, Д. На Ставрополье появится своё Сколково для индустрии еды : [о разработке стратегической программы развития пищевой и перерабатывающей промышленности Ставропольского края на 10 лет : беседа с председателем комитета СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию Денисом Владимировичем Полюбиным] / беседовала Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2022. – 10 авг. (№ 88). – С. 2.

Провоторова, М. От чего обязательно вакцинироваться и в 20, и в 50 лет : [беседа с Маргаритой Провоторовой, ведущим экспертом Центра молекулярной диагностики (CMD) ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора / записала Анна Кукарцева] // Комсомольская правда. – 2022. – 17 авг. (№63-с).  – С. 7.

Середа, В. Всем выйти из «мусорной» тени! : [новые штрафы для экологических террористов начнут действовать с 15 июля 2022 года] / Виктор Середа // Ставропольская правда. – 2022. – 29 июля. – C. 2.

Середа, В. Горячая пятёрка вопросов регоператору «ЖКХ» : [наиболее актуальные вопросы ставропольчан по обращению с отходами] / Виктор Середа // Ставропольская правда. – 2022. – 26 авг. (№ 95). – С. 2.
Слипченко, Т. «Умный дождь» для полей : [на Ставрополье активно развивается мелиорация] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2022. – 13 авг. (№ 90). – С. 2.

Ставропольский край. Пресс-служба губернатора.     Стратегическая задача – обеспечение качественным водоснабжением : [губернатор Ставропольского края В. Владимиров провел совещание по вопросам развития водоснабжения в крае] // Ставропольская правда. – 2022. – 12 авг. (№ 89). – С. 2.

Цифровизация водоснабжения : [губернатор Ставропольского края В. Владимиров провел совещание, посвященное реализации программы по цифровизации отрасли водоснабжения Ставрополья, которая позволит вести учет водных ресурсов, контролировать состояние оборудования, удаленно управлять гидравлическим режимом сети] // Ставропольская правда. – 2022. – 13 авг. (№ 90). – С. 1.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ КМВ
Капустин, П. Генпрокуратура выступила против стройки и вырубки деревьев на горе Машук / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2022. – 13 авг. (№ 31). – С. 1.

Кияшко, Р. Нить из Иноземцево : [на единственной в России шелководческой станции (Научно-исследовательская станция шелководства – филиал Федерального государственного бюджетного  научного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный аграрный центр») осваивают производство высокопрочных нитей и косметических средств] / Роман Кияшко / Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 9 авг. – С. 14.
Пешков, Н. Исключительная гора : [по требованию Генпрокуратуры РФ отменено скандальное постановление правительства Ставропольского края о новых правилах использования территории горы Машук] / Никита Пешков // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 16 авг. – С. 15.

Сухарев, М. Бассейн с таблицей Менделеева : [о прошедшем в Железноводске фестивале «Железная грязь» и об экологическом состоянии озера Тамбукан, расположенном на границе Ставропольского края и Кабардино-Балкарии ] / Михаил Сухарев // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 16 авг. – С. 13, 15.
     
 Сухарев, М. По «умным трубам» : Пятигорск первым на Ставрополье приступает к цифровизации водоснабжения / Михаил Сухарев // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 23 авг. – С. 14.
ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА
Близнюк, Н. Преданные сердца – в добрые руки : [в сквере Победы Кисловодска прошёл фестиваль «Преданное сердце» с раздачей бездомных собак и котят] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. (№ 34). – С. 2, 5.
Близнюк, Н. Хранители зелёного ожерелья Кисловодска : [о Кисловодском городском лесничестве] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. (№ 37). – C. 7.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Близнюк, Н. Чтобы не было стыдно за въездную группу : [сотрудники администрации г-к Кисловодска провели субботник во въездном районе города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля (№ 29). – C. 8.
Близнюк, Н. Экопреображение территории Нового озера : [депутаты городской Думы, сотрудники структурных подразделений администрации Кисловодска и волонтеры провели субботник на территории Нового озера] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. (№ 31). – C. 7.
Гениям надо помогать : [депутат Думы г-к Кисловодска Герман Шаклеин помог в проведении косметического ремонта станции юных натуралистов] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. (№ 34). – С. 3.

Герасименко, Т. Эколето больших перемен : [о проекте «Эколето больших перемен – 2022» на Кисловодской станции юных натуралистов : сотрудники кисловодской библиотеки-филиала № 9 провели виртуальное путешествие с участниками проекта к 115-летию Владимира Гниловского, краеведа и эколога, автора 106 научных работ и первых школьных учебников по географии нашего края] / Татьяна Герасименко // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. (№ 35). – C. 6-7.
Зекеева, И. Зелёное ожерелье Кисловодска. Проспект Ленина : [как создают зеленое ожерелье проспекта : беседа с начальником управления экологии и охраны окружающей среды администрации города Инной Зекеевой / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля (№ 29). – C. 9.

Пешков, Н. Кисловодск без выхлопов : власти города намерены сократить въездной трафик в центр курорта / Никита Пешков // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 23 авг. – С. 14.
Эколето с депутатом! : [депутат Думы г-к Кисловодска Герман Шаклеин вместе с воспитанниками городской Станции юных натуралистов принял участие в аграрном квесте, посвященном Дню семьи, любви и верности, а так же богатому урожаю] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля (№ 28). – C. 3.
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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
Дни леса в Кисловодске : [в рамках масштабного экологического праздника «Российские дни леса» национальный парк «Кисловодский» совместно со станцией юных натуралистов проводит тематические эколого-просветительские мероприятия, посвященные] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. (№ 38). – C. 5.
ББК 91.9.2

    Э 40

Экология. Культура. Образование : рекомендательный список  (ІІІ квартал 2022 года) / МКУК г–к Кисловодска «ЦБС» ; составитель Мальцева Л.А. – Кисловодск, 2022. – 14 с.
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