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     Т 16
Талантливый скульптор Гурген Курегян : к 80-летию со дня рождения кисловодского скульптора Гургена Вараздатовича Курегяна : дайджест / МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» ; сост. Л.А. Мальцева ; отв. за выпуск Е.М. Демченко. – Кисловодск, 2023. – 14 с. : фотоил. 

Дайджест «Талантливый скульптор Гурген Курегян» подготовлен к  80-летию со дня рождения кисловодского скульптора Гургена Вараздатовича Курегяна. 
Гурген Вараздатович Курегян – член Союза художников Российской Федерации, заслуженный художник Российской Федерации, член международной ассоциации изобразительных искусств АИАЛ ЮНЕСКО, Почетный гражданин города-курорта Кисловодска.

Предлагаемый вашему вниманию дайджест статей о Гургене Вараздатовиче Курегяне поможет составить портрет талантливого скульптора и прекрасного человека.  

При составлении дайджеста использована литература из фондов кисловодской централизованной библиотечной системы, Интернет-ресурс.
Дайджест предназначен для широкого круга читателей – жителей и гостей города-курорта Кисловодска.

В нижнем парке национального парка «Кисловодский» недалеко от Колоннады, на возвышенном правом берегу реки Ольховки, расположена площадка с красивыми клумбами и цветами, со всех сторон окруженная деревьями. В её центре установлен памятник Александру Сергеевичу Пушкину. Тысячи гостей и жителей Кисловодска приходят к памятнику. Кто-то фотографируется рядом с ним, а кто-то отдыхает, читая книги или неспешно прогуливаясь. Автором памятника является кисловодский скульптор Г. В. Курегян, которому 1 августа 2023 года исполнилось бы 80 лет со дня рождения. 
«Г. В. Курегян родился и вырос в Кисловодске. «Даты рождения у Гургена Вараздатовича две: одна 18 ноября 1942 года обычно отмечалась в семейном кругу, среди близких и родных. Другую – 1 августа 1943 года – можно считать официальной, вошедшей во все документы. Виной всему – жестокая война и 5-месячная фашистская оккупация города-курорта. В эти тревожные, страшные дни в семье профессионального сапожника Вараздата Гургеновича Курегяна родился сын, сначала наречённый Владимиром. Именно это имя значилось в свидетельстве о рождении, выданном немецкими оккупационными властями. После освобождения Кисловодска родные решили сменить документы о рождении сына, и уже в 1943 году Владимир получил имя Гурген».
Курегян Гурген Вараздатович : [о кисловодском скульпторе]. – Текст : электронный // Администрация города-курорта Кисловодска : официальный сайт. – 2019. – 30 янв. – URL: https://adm-kislovodsk.ru/site/item?id=76 (дата обращения: 16.05.2023).
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«И вся … жизнь его была борьбой за свое место в искусстве. В детстве, как и многие подростки, посещал художественный кружок при кисловодском Доме Пионеров. Первый успех пришел после участия в конкурсе, проводившемся по инициативе музея-заповедника «Домик Лермонтова». 
Васюкова, Н. Выставка-портрет к 75-летию скульптора Г.В. Курегяна : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открыта выставка, посвященная юбилею скульптора Гургена Курегяна, почетного гражданина г. Кисловодска] / Наталья Васюкова // На Водах. – 2018. – 31 июля. – С. 7.
 «Тогда Гурген Курегян занял первое место за скульптурное воплощение образа Лермонтова. Эта победа решила и дальнейшую его судьбу. Его отец – простой сапожник, мечтал, что и сын пойдет по его столам, но обещал не чинить Гургену препятствий на по​прище искусства в случае удачного выступления на конкурсе. А полученная юным скульптором в каче​стве приза книга «Образ Лермонто​ва в работах художников» сослужила Гургену в дальнейшем немалую пользу.

<…> Будущий скульптор поступал в художественные вузы Еревана и Мос​квы 8 раз и не проходил, хотя мастерство за эти годы росло: «В пер​вый раз я получил в Ереване за «обнаженную натуру» «2» – и считаю даже, что балл мне завысили». На следу​ющий год Курегян поехал поступать в Москву, не прошел. «Знаменитый кинофильм «Приходите завтра», – рас​сказывает Гурген Вараздатович, – это фильм и обо мне. Не с кем было посоветоваться, не у кого спросить. Тогда, в 50-е, для меня новинкой был даже телефон». По счастливой слу​чайности он попал в мастерскую известного скульптора, ныне лауреата Госпремии СССР, народного художника СССР, профессора Николая Никогосяна».

Богданова, С. Кисловодский ваятель : [о скульпторе Гургене Вараздатовиче Курегяне] / С. Богданова // Кисловодская газета. – 1999. – 21 окт. – С. 6.
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«Он щедро пере​давал ученику свое умение, делился творческими замыс​лами. Он же и посоветовал Гургену, не теряя времени, получить высшее гуманитарное образование.

Дома, в Кисловодске, Гурген решает поступить в ин​ститут иностранных языков.   
<…> Уже на третьем курсе ин​ститута работы молодого скульптора взяли на зональ​ную выставку «Юг России», а после дебюта охотно при​нимали на краевых и город​ских выставках. Годом поз​же талантливого, подающего надежды студента посылают переводчиком на стажировку в Египет, работать на Асуанско – Каирской линии электропередачи. И опять он соче​тает основную работу с рисо​ванием и лепкой в Каирской академии художеств.

Уже когда Г. Курегян по​пал по распределению в Бла​годарное, бывшее тогда селом, каждую субботу его можно было встретить в авто​бусе, мчащемся в Кисловодск. Почти два дня в неде​лю урывал он от отдыха, чтобы творить... И вот по ито​гам выставок 1973 года Г. Курегяна принимают в Союз художников. К этому време​ни он уже был «свободным» художником. То есть без зар​платы, без мастерской, без особого достатка. За свобод​ное творчество приходилось платить дорогую, особую це​ну. Но он был молод, и все трудности казались пустяка​ми». 

Ченикалова, Е. Цена свободы : [о Кисловодском скульпторе Г. Курегяне и его творчестве] / Е. Ченикалова// Ставропольская правда. – 1993. – 14 янв. – С. 4.
«…Получив диплом учителя, устраивается художником-декоратором в «Курзеленстрой» на скромную заработную плату в 67 рублей.

Всё своё свободное время посвящал ваянию, работал много, добросовестно, творчески. Его рабочий день начинался очень рано, в 5 часов утра, заканчивался уже после 8 вечера, а иногда и далеко за полночь. В 1974 году Гурген Курегян стал полноправным членом Союза художников СССР. К этому времени он постоянный участник художественных выставок различного уровня – городских, региональных, краевых, республиканских и всесоюзных».
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Курегян Гурген Вараздатович : [о кисловодском скульпторе]. – Текст : электронный  // Администрация города-курорта Кисловодска : официальный сайт. – 2019. – 30 янв. – URL: https://adm-kislovodsk.ru/site/item?id=76 (дата обращения: 16.05.2023).
Талант мастера, являвшегося с 1974 года членом творческого Союза, отмечен в 2000 году почетным званием «Заслуженный художник России».
Красников, Анатолий. Почерк мастера : [о кисловодском скульпторе Г. Курегяне] / Анатолий Красников. – Текст электронный // ЮгИнформ – рекламно-информационное агентство : [сайт]. – URL: http://biznes-kmv.ru/news/_pocherk_mastera (дата обращения: 16.05.2023).
«За большие заслуги в области искусства присвоить почетные звания: «Заслуженный художник Российской Федерации»… 

<…> КУРЕГЯНУ Гургену Вараздатовичу – скульптору, Ставропольский край».

О награждении государственными наградами Российской Федерации : Указ Президента РФ от 27.10.2000 N 1809. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору ; Президент России : сайт. – URL:    http://www.kremlin.ru/acts/bank/16194 (дата обращения 16.05.2023).

«Решением Совета города-курорта от 12 октября 2005 г. №85/25 за большие заслуги скульптору Гургену Вараздатовичу Курегяну присвоено звание «Почётный гражданин города Кисловодска».
Россия узнала о Кавказе из произведений Пушкина : [о посещении А.С. Пушкиным Кавказа : о скульпторе Г. В. Курегяне – авторе памятника А.С. Пушкину в Кисловодске]. – Текст : электронный // Кисловодская газета : [сайт]. – 2022. – 8 июня. – URL: http://kisgazeta.ru/intervyu/rossiya-uznala-o-kavkaze-iz-proizvedenij-pushkina.html (дата обращения: 01.08.2023).
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«Гурген был ценителем класси​ческой и камерной музыки, постоянным слушателем концертов симфонического оркестра Государственной филармонии на КМВ, другом и почитателем талантов многих композиторов, дирижёров и исполнителей му​зыки. К 2000 году Курегян вы​полнил редкий цикл скульптур​ных портретов, посвященных му​зыкальной теме: шесть скульп​турных изваяний музыкантов по три на обеих стенах в нишах зала им. Скрябина филармонии, баре​льеф – бюст В. Сафонова, мемо​риальные доски на зданиях кис​ловодского курорта, где жили и отдыхали композиторы, художники и писатели страны: А.П. Чехов, В.В. Мая​ковский, А.Т. Губин, Сергей Рах​манинов и др.

Именно на ма​лой родине наш земляк во всей красе и силе проявил дивный та​лант прекрасного мастера, – худож​ника с большой буквы! Им создан … го​рельеф своему другу, автору ка​зачьей повести «Молоко волчи​цы» Андрею Губину. 

<…> Гурген Курегян внёс свой по​сильный и неоценимый вклад в благородное дело – увековечи​вания светлой и благодарной памяти о деятелях куль​туры и искусства России за более чем два века в истории Кавказских Минеральных Вод. Он стал одним из уважаемых скульпторов Ставро​польского края.

По его проекту был создан памятник героям – защитникам горных перевалов Северного Кавказа, возведённый усилиями студентов Пя​тигорского педагоги​ческого института ино​странных языков в 60-х годах прошлого века.
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В ожерелье мону​ментальных работ мас​тера достойное место занимает участие в оформлении архитек​турного комплекса фа​садов интерьера Ар​мянской Апостольской церкви в Кисловодске, на четырёх фронтонах которой расположены красивые фрески с примечательными солнеч​ными часами».
Сазонов, В. Истории любви в камне : [о почетном гражданине г-к Кисловодска, скульпторе Гургене Курегяне] / Владимир Сазонов // Кисловодском газета. – 2018. марта. – С. 9.
«Основные работы Гургена Курегяна.
В Кисловодске:

– скульптурный портрет композитору Скрябину, установленный в фойе Госфилармонии на КМВ;

– декор Малого концертного зала им. Скрябина (вместе с арх. А.Р. Арустамяном)

– памятник А.С. Пушкину в национальном парке «Кисловодкий» (1999 г.);

– горельеф писателя А.Т. Губина у Опорной стены на Вокзальной улице (1995 г.);

– бюст А.Ф. Реброва в Театральном музее (1996 г.);

– четыре скульптурных фигуры музыкантов в зале им. Скрябина Госфилармонии на КМВ;

– бюст В.И. Сафонова у здания Филармонии (1999 г.);

– памятник жертвам фашизма (1982 г.), совместно со скульптором В.Ф. Телесницким и архитекторами П.С. Скидановым и Н.А. Мурадовым;

– гипсовые скульптуры для санатория им. Горького – «Материнство», «Орфей и Эвридика», «Леда», «Пан» и «Похищение Европы»;

– интерьер церкви имени Св. Вардана Мамиконяна (1994-1997 гг.);

– памятник жертвам армянского Геноцида 1915 года у Армянской церкви;
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– серия мемориальных досок с барельефными портретами на домах, где жили и останавливались С.В. Рахманинов, А.П. Чехов, Н.К. Крупская, В.И. Сафонов, В.В. Маяковский, Ф.И. Шаляпин и другие известные писатели, композиторы, художники.

По региону и России:

– декоративные скульптурные фигуры в католическом костёле (г. Пятигорск);

– скульптура «Похищение Европы» в зале Дирекции передвижных выставок (г. Москва);

– скульптурная композиция «Иконописцы» в зале Областного художественного музея (г. Томск);

– Каменный календарь и солнечные часы в парке (г. Железноводск, 2000 г.)».
Россия узнала о Кавказе из произведений Пушкина : [о посещении А.С. Пушкиным Кавказа, в т.ч. Железноводска и Кисловодска : о скульпторе Г. В. Курегяне – авторе памятника А.С. Пушкину в Кисловодске]. – Текст : электронный // Кисловодская газета : [сайт]. – 2022. – 8 июня. – URL: http://kisgazeta.ru/intervyu/rossiya-uznala-o-kavkaze-iz-proizvedenij-pushkina.html (дата обращения: 01.08.2023).
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«Помню теплый летний вечер, пронизанный ароматом, только что очнувшихся от долгого сна акаций и этот дивный сад, созданный рукотворным волшебством художника и сразу пленивший наши сердца. У песчаной дорожки, обняв коленки, в детской горестной обиде сидит выточенная из камня девочка. А дальше, под деревом, в яростном нечеловеческом порыве вскинул смычок бессмертный Никколо Паганини. Ван Гог и Поль Гоген, Маяковский и Комитас, Саят-Нова и Егише Чаренц, персонажи сказок и легенд....

Вряд ли кто из кисловодчан не знает этого «Гургенова сада», открытого каждому, кого волнует поэзия души и камня, сада, открытого гостеприимно, по-кавказски широко и простосердечно. А сам Гурген Курегян, тогда едва вернувшийся из поездки в Египет, где был на практике переводчика от Пятигорского пединститута иностранных языков, вдохновенно говорил о прекрасных музеях далекого Каира, о своем желании работать каждую свободную минуту. И руки, будто предчувствуя и предвкушая прохладу податливой глины, тоже «говорили» вместе с хозяином – в резком и точном жесте или неожиданно плавном и нежном полете ладоней...».


Центральная городская библиотека 

им. А.И. Солженицына
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