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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
О внесении изменений в приложение к приказу Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 31 марта 2017 г. N142 "Об утверждении Плана информатизации Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на 2017 финансовый год и плановый период 2018 - 2019 гг." [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 07.06.2017 N276. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в план нормотворческой деятельности Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на 2017 год[Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 15.05.2017 N238. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс». 

О внесении изменений в Административный регламент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по исполнению государственной функции по осуществлению государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 29 июня 2012 г. N196 [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 11.05.2017 N226. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в Административный регламент предоставления Федеральным агентством по недропользованию государственной услуги по выдаче заключений об отсутствии полезных ископаемых в недрах под участком предстоящей застройки и разрешения на осуществление застройки площадей залегания полезных ископаемых, а также размещение в местах их залегания подземных сооружений, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 13 февраля 2013 г. N 53 [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 11.05.2017 N225. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

Об утверждении порядка определения нормативных затрат на выполнение государственных работ федеральными государственными бюджетными учреждениями, в отношении которых Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации осуществляет функции и полномочия учредителя [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 28.04.2017 N211– Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
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О внесении изменений в некоторые приказы Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерства природных ресурсов Российской Федерации в части определения местоположения береговой линии (границы водного объекта) органами государственной власти субъектов Российской Федерации при реализации ими переданных полномочий Российской Федерации по осуществлению мер по охране водных объектов или их частей, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, и Федеральным агентством водных ресурсов и его территориальными органами [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 25.04.2017 N198. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О введении в действие рекомендаций Р 52.24.862-2017 "Выбор допустимых пределов колебаний информативных гидрохимических показателей состояния речных экологических систем, находящихся в различных природно-климатических условиях [Электронный ресурс] : приказ Росгидромета от 21.04.2017 N176. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 29 июня 2012 г. N 191 "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой по надзору в сфере природопользования государственной функции по осуществлению федерального государственного экологического надзора" и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 13.04.2017 N 78. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

План деятельности Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на 2016 - 2021 годы" [Электронный ресурс] : [утв. Минприроды России 12.04.2017 N 0096/10]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 28 декабря 2015 г. N 565 [Электронный ресурс] : Приказ Минприроды России от 03.04.2017 N145. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в Методические указания по измерению площади, пройденной огнем при лесном пожаре, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 5 мая 2016 г. N277 [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 03.04.2017 N144. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
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Об утверждении Плана информатизации Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на 2017 финансовый год и плановый период 2018 - 2019 гг. [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 31.03.2017 N142 (ред. от 07.06.2017). – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении статистического инструментария для организации Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации федерального статистического наблюдения за текущей рыночной стоимостью запасов полезных ископаемых [Электронный ресурс] : приказ Росстата от 02.02.2017 N70. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О нормотворческой деятельности в Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 13.01.2017 N7 (ред. от 15.05.2017) – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Правила заготовки древесины и особенности заготовки древесины в лесничествах, лесопарках, указанных в статье 23 Лесного кодекса Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 13 сентября 2016 г. N 474 [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 11.01.2017 N5 – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в Перечень ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 10 ноября 2010 г. N 491, и Нормативы допустимого изъятия охотничьих ресурсов, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30 апреля 2010 г. N 138" [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 11.01.2017 N4 – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

О внесении изменений в Правила предоставления из федерального бюджета субсидий федеральным государственным бюджетным учреждениям, находящимся в ведении Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, на иные цели, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 1 июня 2012 г. N141 [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 09.01.2017 N2. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
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О внесении изменений в Административный регламент исполнения министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственной функции "Региональный государственный экологический надзор (в части регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения; регионального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха; регионального государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий; регионального государственного надзора в области обращения с отходами; регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору, а также за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов, расположенных на водных объектах, подлежащих региональному государственному надзору за их использованием и охраной)", утвержденный приказом министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 14.01.2013 N03" [Электронный ресурс] : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 24.01.2017 N24. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов для реализации масштабного инвестиционного проекта "Первый этап "Производство магниевой продукции, фосфатно-магниевых и растворимых минеральных удобрений по экологически чистым безотходным технологиям" инвестиционного проекта "Строительство и запуск нового производственного горно-химического комплекса (комбината) по выпуску минеральных удобрений, магниевой и другой минеральной продукции из местного природного сырья и других доступных материалов по инновационным технологиям" на территории Ставропольского края" [Электронный ресурс] : распоряжение Губернатора Ставропольского края от 31.01.2017 N53-р. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
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ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Вирабова, М.Р.  Рациональное использование природных ресурсов и человеческого капитала – путь к социально-экономическому развитию Юга России : [на примере СКФО]  / Вирабова Марина Рачиковна, Татаренко Ольга Андреевна, Маигов Адам Айсаевич, Бостанова Аминат Хийсаевна // Международное научное издание «Современные фундаментальные и прикладные исследования». – 2017. – № 1. – С. 94-101.
Дементьев, М. Как спасти родную природу? : [об ухудшении экологической обстановки на Северном Кавказе : беседа с профессором Максимом Дементьевым / записала Анна Максименко]    // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2017. – № 21. – С. 3.

Каздым, А. Этническая экология / Алексей Каздым // Природа и человек. – 2017. – № 4. – С. 34-38.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ЗАПОВЕДНИКИ
Михайлов, М. Помощь рядом : [как люди лечат диких животных] / Михаил Михайлов // Природа и человек. – 2017. – № 4. – С.22-23.
Пуленкова, Ю. Лого-Наки – жемчужина Кавказа : [о Лагонакском нагорье, входящем в состав Кавказскаого государственного природного биосферного заповедника] / Юлианна Пуленкова // Природа и человек. – 2017. – № 4. – С. 12-13.
Рыбин, И. «Падь» родной земли : [о заповеднике «Кедровая падь»  в Приморском крае] / Иван Рыбин // Культура. – 2017. – № 16. – С. 4.
УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР ПРИРОДЫ

Филонов, М. Хищные растения : [о необычных представителях мировой флоры] / Михаил Филонов  // Природа и человек. – 2017. – № 6. – С. 14-17.
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ЭКОТЕХНОЛОГИИ

Крушевский, И. Экология как бизнес : [о новых экологических технологиях в энергетике]  / Илья Крушевский     // Комсом. правда. – 2017. – 6 июня. – С. 7.

Микуленок, И. Самый экологичный транспорт : [к 199-летию со дня рождения велосипеда]  / Игорь Микуленок // Природа и человек. – 2017. – № 4. – С. 74-76.

ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ

 Виноградова, М. Экология здравого смысла : [что нас ждет: глобальное потепление или похолодание] / Марина Виноградова // Наука и религия. – 2017. – № 6. – С. 24-27.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ
Снегирев, Ю. В круге чистой воды : [кто и что угрожает Байкалу] / Юрий Снегирев // Рос. газ. – 2017. – 7 апр. – С. 9.

Юрков, А. Бюджетные тайны Байкала : [о проблемах научного исследования озера Байкал] / Анатолий Юрков // Российская газета. – 2017. – 16 мая. – С. 12.

ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
Абрамова, Татьяна. Золотые правила питания : [экология человека] / Татьяна Абрамова // Природа и человек. – 2017. – № 4. – С.49-50.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 
Стативкин, Э. Юные экологи – радетели природы : [в окрестностях села Казинка в лагере «Солнечном» прошел традиционный 30-й слет участников Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество» под эгидой краевого Центра экологии, туризма и краеведения] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. - 2017. - 8 июня (№ 64). - С. 2.
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ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Алиев, Т. Санкция на мусор : [о незаконных мусорных свалках на Северном Кавказе, в т.ч. на Ставрополье] / Тимур Алиев, Роман Кияшко // Российская газета. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 16 мая. – С. 20.

Босенко, И. Экологическое благополучие – забота каждого : [в Думе Ставропольского края обсудили экологическую ситуацию в нашем регионе] / Ирина Босенко // Ставропольская правда. - 2017. - 3 мая (№ 47). - С. 3.

Визе, С. Когда деревья Газпрома станут большими... : [газовики ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» провели масштабную экологическую акцию «Посади дерево – спаси уникальный регион»] / Сергей Визе // Ставропольская правда. - 2017. - 7 апр. (№ 38). - С. 2.

Романенко, Е. Праздник защитников природы : [Ставро-польский край вошел в число пилотных регионов, в которых намечен переход в 2017 году на новую систему обращения с отходами] / Екатерина Романенко // Кавказская здравница. - 2017. - 6 июня (№ 63). - С. 1,2.

Слипченко, Т. «Сохраним природу Ставрополья» : [опыт работы Ставрополья в сфере природоохранной деятельности изучен на коллегии Минприроды России] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2017. - 12 мая (№ 49). - С. 4.

ЭКОЛОГИЯ КАВКАЗСКИХ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД
Соловьева, Е. Кавминводы: зона особого внимания? : [о проблеме несанкционированных свалок бытовых отходов в регионе КМВ] / Елена Соловьева // Кавказская здравница. - 2017. - 1 апр. (№ 36). - С. 1,2.
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ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА
Близнюк, Н. В Кисловодске посадили лес Победы : [более 500 саженцев деревьев высадили кисловодчане в рамках экологической акции "Лес Победы"] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2017. - 3 мая (№ 47). - С. 3 ; Кисловодская газета.- 2017. - 3 мая. - С. 3.

Близнюк, Н. Французский взгляд на экологию Кисловодска : [в Кисловодске с рабочим визитом побывали депутаты Национального собрания и члены сената Франции] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2017. - 7 апр. (№ 38). - С. 2.

Бой старым свалкам! : [о ликвидации свалок в районе Нового озера и реки Подкумок в Кисловодске] // На Водах. - 2017. - 20 июня (№ 25). - С. 18 ; Кисловодский экспресс. - 2017. - 20 июня. - С. 3. 

Зеленое ожерелье Кисловодска растет : [продолжается городская экологическая акция "Зеленое ожерелье Кисловодска"] // Кисловодский экспресс. - 2017. - 18 апр. (№ 14). - С. 4 ; // Кисловодская газета.- 2017. - 19 апр. - С. 1,3,10.

Комсомольский парк украсили 70 кленов : [в Комсомольском парке в рамках городской акции «Зеленое ожерелье Кисловодска» было высажено 70 остролистных кленов] // Кисловодский экспресс. - 2017. - 11 апр. (№ 13). - С. 3.

Общественники проголосовали за ограничение движения в центре : [о работе Экологического совета г-к Кисловодска] // Кисловодский экспресс. - 2017. - 13 июня (№ 29). - С. 3.
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