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Экология. Культура. Образование : рекомендательный список  (ІІ квартал 2018 года) / МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» ; сост. Мальцева Л.А.  - Кисловодск, 2018. – 8 с.  

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
О нормативах допустимых выбросов радиоактивных веществ и нормативах допустимых сбросов радиоактивных веществ, а также о выдаче разрешений на выбросы радиоактивных веществ, разрешений на сбросы радиоактивных веществ [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 26.06.2018 N 731. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Положение о Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 20.06.2018 N 704. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Правил организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде [Электронный ресурс]  : постановление Правительства РФ от 04.05.2018 N 542. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Положения о выдаче комплексных экологических разрешений, их переоформлении, пересмотре, внесении в них изменений, а также их отзыве [Электронный ресурс] : проект Постановления Правительства РФ. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N АКПИ17-1100, которым было отказано в удовлетворении заявления об оспаривании распоряжения Правительства РФ от 27.11.2006 N 1641-р в части утверждения границ центральной экологической зоны Байкальской природной территории, распоряжения Правительства РФ от 05.03.2015 N 368-р в части утверждения границ водоохранной зоны озера Байкал] [Электронный ресурс] : апелляционное определение Верховного Суда РФ от 17.04.2018 N АПЛ18-131. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



[О выдаче заключений об отсутствии полезных ископаемых в недрах под участком предстоящей застройки и разрешения на осуществление застройки площадей залегания полезных ископаемых, а также размещение в местах их залегания подземных сооружений] [Электронный ресурс] : письмо Роснедр от 06.04.2018 N СА-01-30/4752. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат организаций, связанных с осуществлением сбора и обезвреживания твердых коммунальных отходов [Электронный ресурс] : постановление Правительства Ставропольского края от 04.06.2018 N 223-п. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О распределении в 2018 году субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на поддержку проектов в области обращения с отходами и ликвидации накопленного экологического ущерба в рамках реализации подпрограммы «Государственный мониторинг природных ресурсов, реализация экологических проектов» государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды» [Электронный ресурс] : постановление Правительства Ставропольского края от 10.04.2018 N 134-п. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Административного регламента исполнения министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края федеральной государственной контрольной (надзорной) функции «Федеральный государственный надзор в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания на территории Ставропольского края, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, расположенных на территории Ставропольского края» [Электронный ресурс] : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 07.05.2018 N 199. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



О регулировании численности охотничьих ресурсов на территории Ставропольского края в 2018 - 2019 годах [Электронный ресурс] : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 23.04.2018 N 172. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Бекетов О.И. Сфера внутренних дел и современная система правоохранительных органов России / О.И. Бекетов, В.Н. Опарин, В.И. Сургутсков // Российский юридический журнал. – 2018. – N 1. – С. 137–142 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Боголюбов, С.А. Потенциал экологических норм Конституции России / С.А. Боголюбов  // Журнал российского права. – 2018. – N 5. – С. 16–25 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Быковский, В.К. Правовое регулирование защиты лесов / В.К. Быковский  // Lex russica. –  2018. – N 3. – С. 68-75 ; [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Долгополов, П.С. Отходы производства / С.П. Долгополов [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Жаворонкова, Н.Г. Теоретико-правовые проблемы возмещения вреда, причиненного окружающей среде  / Н.Г. Жаворонкова, Г.В. Выпханова // Lex russica. – 2018. – N 3. – С. 52–67 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Морозов, П.Е. Правовое регулирование деятельности хостелов: проблемы и пути их решения / П.Е. Морозов, О.А. Шевченко  // Актуальные проблемы российского права. – 2018. – N 4. – С. 112–120 ;  [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Пономарев, М.В. Плата за негативное воздействие на окружающую среду как механизм экономического стимулирования природоохранной деятельности / М.В. Пономарев // Журнал российского права. – 2018. – N 4. – С. 150–160 ; [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Романова, О.А. О развитии саморегулирования в сфере природопользования как одного из факторов устойчивого развития территорий в Российской Федерации / О.А. Романова // Lex russica. – 2018. – N 5. – С. 72–84 ; То же   [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Сиваков, Д.О. К вопросу о состоянии и перспективах развития водного права России / Д.О. Сиваков // Журнал российского права. – 2018. – N 5. – С. 139 – 147 ; [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Березина, Е. Найдут пути отходов : [к 2024 году в городах России уничтожат 191 нелегальную свалку] / Елена Березина // Рос. газ. – 2018. – 5 июля. – С. 4.

Яхонтова, Н. «Мы с тобой одной крови…» : [об интеллекте животных и случаях взаимопомощи между ними] / Нина Яхонтова // Чудеса и приключения. – 2018. – № 6. – С. 76-79.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ЗАПОВЕДНИКИ

Степаницкий, В. Государством заповедано : [о российской системе особо охраняемых природных территорий (ООПТ)] / Всеволод Степаницкий // Рос. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 12.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ

Юрков, А. Ложка дегтя для Байкала : [о проблемах с очистными сооружениями на берегу озера] / Анатолий Юрков // Рос. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 14.

Штерман, И. Байкалу стало тесно : [о новых границах водоохраной зоны озера] / Ирина Штерман, Елена Березина // Рос. газ. – 2018. – 26 апр. – С. 6.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
Саркисов, Г. Вид на долгожительство : [о перспективах увеличения продолжительности человеческой жизни] / Григорий Саркисов // Чудеса и приключения. – 2018. – № 6. – С. 34-38.

ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Активисты ОНФ взяли на контроль проблему вывоза мусора в хуторе Маковский Ставропольского края // На Водах. - 2018. - 26 июня (№ 26). - С. 24.
Ильинов, И. Секреты долголетия ставропольских пенсионеров : [средний возраст жителей Ставрополья 82 года] / Игорь Ильинов // Комсомольская правда. – 2018. – 28 июня – 5 июля (№ 26-т). – С. 13.

Кияшко, Р.  Уборка раз в полвека : на Ставрополье ликвидируют крупнейшие свалки в курортных городах / Роман Кияшко // Российская газета. – 2018. – 19 июня. (№131). – С. 13, 15.

Мовсесян, Э. В центре внимания – вопросы, связанные с защитой экологии СКФО : [в Нальчике состоялось заседание Совета при полномочном представителе Президента РФ в СКФО, посвящ. вопросам экологии в регионе] / Эдуард Мовсесян // Кавказская здравница. - 2018. - 1 мая (№ 48). - С. 1,3.

Навести порядок с карьерами! : Комитет Думы Ставропольского края по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии провел выездное совещание в Кочубеевском муниципальном районе // Ставропольская правда. - 2018. - 27 июня (№ 68). - С. 2.

Слипченко, Т. Приведи в порядок... планету : [в крае набирает обороты ежегодная экологическая акция «Сохраним природу Ставрополья»] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2018. - 20 апр. (№ 42). - С. 7.

Хачиков, В. Поздравления принимает... ветер : [о воздушных потоках, «Розе ветров» Ставропольского края и Эоловой арфе в Пятигорске] / Вадим Хачиков // Кавказская здравница. - 2018. - 19 июня (№ 67). - С. 2.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Хлопянов, А. Многолетних дубов величавая стать... : [как сохранить разнообразие флоры в Ставропольском крае : беседа с министром природных ресурсов и охраны окружающей среды СК Андреем Хлопяновым] / беседовала Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2018. - 22 мая (№ 53). - С. 3.

ЭКОЛОГИЯ КМВ

Романенко, Е. На защите экологии региона : [в Пятигорске состоялась встреча представителей Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по СКФО с журналистами] / Екатерина Романенко // Кавказская здравница. - 2018. - 7 июня (№ 63). - С. 1,2.
ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА

Акция Вода России [Электронный ресурс] : [волонтеры молодежного отряда «МАКСИ» провели экологическую акцию на берегу реки Белая в Кисловодске] // Кисловодский экспресс : [сайт]. – URL: http://kmvexpress. ru/novosti/siti-news/akciya-voda-rossii.html (дата обращения 27.06.2018).

В Кисловодске высадили «Розовый сад» [Электронный ресурс] :  [в рамках ежегодной экологической акции по благоустройству городских скверов «Цветущий город» в городе-курорте высажено 15 туй западных колоновидных и 25 деревьев багрянника европейского] // Администрация г-к Кисловодска : [сайт]. - URL:  http://kislovodsk-kurort.org/press-tsentr/news/10122-  (дата обращения 27.06.2018).

В Кисловодске завершился муниципальный этап краевого конкурса «Лидер -2018» [Электронный ресурс] :  [об участии в конкурсе молодежной экологической организации «Зеленый эскадрон»] // Администрация г-к Кисловодска : [сайт]. - URL:  http://kislovodsk-kurort.org/press-tsentr/news/10101-  (дата обращения 27.06.2018).

Григорян, В. Пора объединяться : [о проблеме несанкционированных мусорных свалок в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. - 2018. - 17 апр. (№ 16). - С. 4,5.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Казненные акации : [о незаконной вырубке деревьев у поселка Аликоновка] // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 26 июня (№ 24). - С. 8.

Мартиросов, П. Мусорные кандалы курорта : [о мусорной свалке на въезде в Кисловодск] / Павел Мартиросов // Кавказская здравница. - 2018. - 15 мая (№ 53). - С. 1,2.

Массовер, А. Чисто там, где не…врут : [о проблеме мусорных свалок в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. - 2018. - 24 апр. (№ 17). - С. 24.

Молодые активисты очистили городские реки : [об экологической акции волонтеров отряда «МАКСИ» г. Кисловодска] // На Водах. - 2018. - 19 июня (№ 25). - С. 2.

Природоохранный рейд : [рейд по выявлению незаконных свалок в Кисловодске] // Кисловодская газета. - 2018. - 27 июня (№ 26). - С. 2.

 Седенков, В. Кронирование - не кастрация, деревья омолаживаются : [о работе по уходу за деревьями и др. растениями города комбината благоустройства Кисловодска] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. - 2018. - 26 июня (№ 25). - С. 2.

Седенков, В. Полкисловодска - без канализации? : [о результатах проверки Ставропольской межрайонной природоохранной прокуратурой содержания канализационных сетей Кисловодска] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. - 2018. - 19 июня (№ 24). - С. 3.

Сторожук, И. Работа постоянных комиссий : [комиссии Думы г-к Кисловодска рассмотрели ход реализации городских программ, использование объектов муниципальной собственности, экологии] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. - 2018. - 27 июня (№ 26). - С. 3.

Сторожук, И. Чтобы город был чистым, надо работать : [в Кисловодске прошла «прямая линия» с руководителем экологического отдела администрации города-курорта Инной Зекеевой] / И. Сторожук     // Кисловодская газета. - 2018. - 13 июня (№ 24). - С. 9.

Стрыжкова, И. О логике, пилах и комфортной среде : [о массовой обрезке крон деревьев в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кисловодская газета. - 2018. - 30 апр. (№ 18). - С. 10.

Стрыжкова, И. Ради гнездышка грача... : [о массовой обрезке крон деревьев в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кисловодская газета. - 2018. - 18 апр. (№ 16). - С. 9.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Ярыльченко, Ю. Как спасти леса Кисловодска? : [интервью с директором Кисловодского городского лесничества Юрием Ярыльченко] / вел интервью Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2018. - 4 мая (№ 47). - С. 6.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
«Расскажи о парке» : [о проекте национального парка «Кисловодский»] // Кисловодская газета. - 2018. - 27 июня (№ 26). - С. 9.

Хочешь #ЗАСВЕТИТЬСЯВПАРКЕ? [Электронный ресурс] : в Национальном парке «Кисловодский» пройдет велопробег и флешмоб, приуроченные к проведению ежегодной международной акции «Час Земли» // Кисловодский экспресс : [сайт]. - URL: http://kmvexpress.ru /novosti/siti-news/xochesh-zasvetitsyavparke.html (дата обращения 27.06.2018).
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